

FICHA TÉCNICA

PRODUCTO: GUANTE DE POLIETILENO

MARCA: SANYC

I – PRODUCTO

Ref. SANICEN	N/A
Producto	GUANTE DESECHABLE
Composición	POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD (HDPE)
Color	TRANSPARENTE
Unidades por envase	100 Uds.
EPI	N/A
Disp. Médico	N/A
Características Básicas	UN SOLO USO
	AMBIDIESTRO
	SIN ESTERILIZAR
	SIN POLVO
	ONE SIZE



Descripción del producto:

Guante de polietileno impermeable, suave y que ofrece una alta sensibilidad al tacto del usuario. Superficie interna lisa y externa ligeramente rugosa para facilitar el agarre (micrografados).

Uso y aplicaciones según categoría:

- **General:** Minimizar la exposición de las manos del usuario frente a suciedad, polvo, cuerpos extraños, humedad y agua durante la ejecución de tareas domésticas y/o industriales.

Recomendaciones de uso y almacenamiento:

- Guantes desechables (un solo uso - no reutilizar).
- Verificar la integridad del producto antes de usar.
- Usar el guante con las manos secas y limpias.
- Mantener el producto almacenado en el embalaje original, en lugares secos y no exponer a la luz directa.
- Desechar tras su uso de acuerdo con las normas vigentes.

Composición y alergias:

Guante de polietileno de alta densidad. **Apto para personas alérgicas al látex.**

Tallaje y características físicas:

Talla	Peso (g)	Longitud (mm)	Anchura (mm)	Grosor (mm)
ÚNICA	≥ 0,5	285 ±5	255 ±2	0,012 ±0,03

Información logística y presentación:

- 100 guantes por bolsa dispensadora.
- Bolsa dispensadora con pre-troquelado para una fácil y cómoda extracción del guante.



Ref	EAN	DUN	Uds/Bolsa	Bolsa/caja	Caja/palet
177	8431023001771	28431026001775	100	100	72

II – DATOS TÉCNICOS

Conformidad del producto:

Alimentos	Descripción
Reglamento (UE) 10/2011	Sobre materiales y objetos plásticos destinados a entrar en contacto con alimentos.
Reglamento (UE) 1935/2004	Sobre materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos.

En caso de necesitar profundizar en la información técnica aquí reflejada o necesita tener acceso a la declaración de conformidad correspondiente, póngase en contacto con nuestro Departamento de Calidad a través de la dirección qa@sanicen.com

Etiquetado:

Pictogramas* del envase:



*Los pictogramas aquí representados tienen carácter informativo. El etiquetado del producto puede incluir información técnica específica requerida por la normalización del pictograma.

Contacto con alimentos: Apto para contacto con todo tipo de alimentos en base al Reglamento (UE) nº10/2011 del 14 de Enero de 2011 y sus posteriores modificaciones.

Contenido del etiquetado:

Denominación del producto
Número de unidades de guantes que contiene la bolsa
Código de barras (EAN 13)

PRODUCT SPECIFICATION

PRODUCT: POLYETHYLENE GLOVE

BRAND: SANYC

I – PRODUCT

Ref. SANICEN	N/A
Product	DISPOSABLE GLOVE
Composition	HIGH DENSITY POLYETHYLENE (HDPE)
Colour	CLEAR
Units/inner box	100 Units.
PPE	N/A
Medical Device	N/A
Basic Features	NON-REUSABLE
	AMBIDEXTROUS
	NON-STERILE
	POWDER FREE
	ONE SIZE



Product description:

Waterproof polyethylene glove, soft and offers a high sensitivity to the user's touch. Smooth inner surface and slightly rough outer surface for easy grip (microembossing).

Use and application by category:

- General:** Minimize the exposure of the user's hands to dirt, dust, foreign bodies, moisture, and water during the execution of household and/or industrial tasks.

Use and storage recommendations:

- Disposable gloves (single use – do not reuse).
- Verify the integrity of the product before use.
- Use the glove with dry and clean hands.
- Keep the product in the original packaging, in dry places and avoid exposure to direct light.
- Remove the glove by folding the cuff to turn the product inside out (do not touch the outer part).
- Dispose of after use in accordance with current rules.

Composition and allergies:

High density polyethylene glove. **Suitable for people allergic to latex.**

Physical measures:

Size	Weight (g)	Length (mm)	Width (mm)	Thickness (mm)
ONE SIZE	≥ 0,5	285 ±5	255 ±5	0,012 ±0,03

Logistic information:

- 100 gloves per dispenser bag (recyclable cardboard case).
- Dispenser box with pre-cut on the top for an easy glove extraction.



Ref	EAN	DUN	Gloves	Disp./Box	Box/Pallet
177	8431023001771	28431026001775	100	100	72

II – TECHNICAL DATA

Legislation and standards:

Food Contact	Info
Reg. (UE) 10/2011	Plastic materials and articles intended to come into contact with food.
Reg. (UE) 1935/2004	Materials and articles intended to come into contact with food.

If you need to delve deeper into the technical information provided here or require access to the corresponding declaration of conformity, please contact our Quality Department at qa@sanicen.com

Labelling:

Pictograms* on labelling



*The pictograms depicted here are for informational purposes. The product labeling may include specific technical information required by the standardization of the pictogram.

Food contact: Suitable for contact with all types of food based on Regulation (EU) No 10/2011 of January 14, 2011, and its subsequent amendments.

General labelling:

Product Name
Number of gloves inside the bag
A.Q.L. 1,5



Le monde des gants entre vos mains
EPI, Disp. médicaux, de nettoyage, domestiques et
d'utilisation industrielle

CODE : FTSAN-177

DATE : 19/12/2025

ÉD : 7

FICHE TECHNIQUE

PRODUIT : GANT EN POLYÉTHYLÈNE

MARQUE : SANYC

I - PRODUIT

Réf. SANICLEN	N/A
Produit	GANTS A USAGE UNIQUE
Composition	POLYÉTHYLÈNE HAUTE DENSITÉ (HDPE)
Couleur	TRANSPARENT
Unités par paquet	100 unités
EPI	N/A
Disp. Médical	N/A
Caractéristiques de base	À USAGE UNIQUE
	AMBIDEXTRE
	NON STÉRILISÉ
	NON POUDRÉ
	TAILLE UNIQUE



Description du produit :

Gant en polyéthylène imperméable, doux et offrant une grande sensibilité au toucher de l'utilisateur. Surface intérieure lisse et surface extérieure légèrement rugueuse pour faciliter l'adhérence (micro-gaufrage).

Utilisation et applications selon la catégorie :

- **Généralités :** Minimiser l'exposition des mains de l'utilisateur à la saleté, à la poussière, aux corps étrangers, à l'humidité et à l'eau lors de l'exécution de tâches domestiques et/ou industrielles.

Recommandations pour l'utilisation et le stockage :

- Gants à usage unique, ne pas réutiliser.
- Vérifier l'intégrité du produit avant de l'utiliser.
- Utiliser le gant avec des mains sèches et propres.
- Conserver le produit dans son emballage d'origine, dans un endroit sec et ne pas l'exposer à la lumière directe.
- Jeter après usage conformément à la réglementation en vigueur.

Composition et allergies :

Gant en polyéthylène haute densité. **Convient aux personnes allergiques au latex.**

Taille et caractéristiques physiques :

Taille	Poids (g)	Longueur (mm)	Largeur (mm)	Épaisseur (mm)
UNIQUE	≥ 0,5	285 ±5	255 ±2	0,012 ±0,03

Informations logistiques et présentation :

- 100 gants par boîte distributrice.
- Boîte distributrice pré-perforée pour un retrait facile et pratique du gant.



Réf.	EAN	DUN	Unités/boîte	Boîte/carton	Carton/palette
177	8431023001771	28431026001775	100	100	72

II – DONNÉES TECHNIQUES

Conformité du produit :

Aliments	Description
Règlement (UE) 10/2011	Concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires.
Règlement (UE) 1935/2004	Concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires.

Si vous souhaitez obtenir des informations techniques complémentaires ou accéder à la déclaration de conformité correspondante, veuillez contacter notre service qualité à l'adresse suivante : qa@saniclen.com

Étiquetage :

Pictogrammes* sur l'emballage :



*Les pictogrammes présentés ici le sont à titre informatif. L'étiquetage du produit peut inclure des informations techniques spécifiques requises par la normalisation des pictogrammes.

Contact avec les aliments : Convient pour le contact avec tous les types d'aliments conformément au règlement (UE) n° 10/2011 du 14 janvier 2011 et à ses modifications ultérieures.

Contenu de l'étiquetage :

Nom du produit

Nombre d'unités de gants contenues dans la boîte

Code-barres (EAN 13)

I – PRODUTO

Ref. SANICEN	N/A
Produto	LUVAS DESCARTÁVEIS
Composição	POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (HDPE)
Cor	TRANSPARENTE
Unidades por embalagem	100 Uds.
EPI	N/A
Disp. Médico	N/A
Características Básicas	USO ÚNICO
	AMBIDESTRAS
	NÃO ESTÉREIS
	SEM PÓ
	TAMANHO ÚNICO



Descrição do produto:

Luvas de polietileno impermeáveis, suaves e que proporcionam ao utilizador uma elevada sensibilidade ao toque. Superfície interna lisa e superfície externa ligeiramente rugosa para maior aderência (com pequeno relevo).

Uso e aplicações por categoria:

- Geral:** Minimizar a exposição das mãos do utilizador face à sujidade, pó, corpos estranhos, humidade e água durante a execução de tarefas domésticas e/ou industriais.

Recomendações de utilização e armazenamento:

- Luvas descartáveis (uso único - não reutilizar).
- Verificar a integridade do produto antes de usar.
- Colocar as luvas com as mãos secas e limpas.
- Manter o produto armazenado na embalagem original, em locais secos e não expor a luz direta.
- Descartar após o uso, tal como indicam as normas vigentes.

Composição e alergias:

Luvas de polietileno de alta densidade. **Aptas para pessoas alérgicas ao látex.**

Tamanhos e características físicas:

Tamanho	Peso (g)	Comprimento (mm)	Largura (mm)	Espessura (mm)
ÚNICO	≥ 0,5	285 ±5	255 ±2	0,012 ±0,03

Informação logística e apresentação:

- 100 luvas por embalagem dispensadora.
- Embalagem dispensadora com recorte para uma extração cómoda e fácil das luvas.



Ref.	EAN	DUN	Uds./Embalagem	Embalagem/caixa	Caixa/paleta
177	8431023001771	28431026001775	100	100	72

II – DADOS TÉCNICOS

Conformidade do produto:

Alimentos	Descrição
Regulamento (UE) 10/2011	Relativo aos materiais e objetos de matéria plástica destinados a entrar em contacto com os alimentos.
Regulamento (UE) 1935/2004	Relativo aos materiais e objetos destinados a entrar em contacto com os alimentos.

Se quiser saber mais sobre a informação técnica aqui presente ou precisar de aceder à declaração de conformidade correspondente, entre em contacto com o nosso Departamento de Qualidade através do endereço qa@sanicen.com.

Rótulo:

Pictogramas* da embalagem:



*Os pictogramas aqui representados têm carácter informativo. O rótulo do produto pode incluir informação técnica específica requerida pela normalização do pictograma.

Contacto com alimentos: Aptas para o contacto com todo o tipo de alimentos de acordo com o Regulamento (UE) n.º 10/2011 de 14 de janeiro de 2011 e posteriores alterações.

Conteúdo do rótulo:

Denominação do produto
Número de unidades de luvas que contém a embalagem
Código de barras (EAN 13)